
Οι δρόμοι έχουν τη δική τους Ιστορία

Συγκέντρωση Αλληλεγγύης στους συλληφθέντες της διαδήλωσης 11.00 πμ στα
Δικαστήρια της Ευελπίδων

Δεκάδες χιλιάδες διαδηλωτών διατράνωσαν τη λαϊκή πεποίθηση: Το χουντικής κοπής νομοσχέδιο που
ψηφίστηκε απόψε στη Βουλή θα καταλήξει στα αζήτητα.

Το μαζικό μπλοκ που ξεκίνησε από τα Προπύλαια, όπου καλούσαν πρωτοβάθμια σωματεία, φοιτητικοί
σύλλογοι, συλλογικότητες και πολιτικές οργανώσεις, είχε στην κεφαλή του το πανό της Επιτροπής για
την Ελευθερία στη Διαδήλωση και κατευθύνθηκε στην Πλατεία Συντάγματος.

Μαζικά ήταν και τα μπλοκ του ΠΑΜΕ.

Μεγάλη επίθεση εξαπολύθηκε από τις δυνάμεις καταστολής του Χρυσοχοΐδη και του Μητσοτάκη εναντίον
οργανωμένων μπλοκ της διαδήλωσης κυνηγώντας διαδηλωτές και νεολαίους, ανοίγοντας κεφάλια,
τραυματίζοντας και χτυπώντας στο σωρό. Με κλομπ, χημικά – απαγορευμένα σε καιρό πολέμου- και με
κρότου λάμψης επιχείρησαν να διαλύσουν την ογκώδη συγκέντρωση.

Η διάλυση της διαδήλωσης κράτησε όμως για λίγο, καθώς τα μπλοκ ανασυγκροτήθηκαν και παρέμειναν
στο χώρο.



Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι εναντίον της νεολαίας εξαπολύθηκαν δολοφονικές επιθέσεις και με
μηχανάκια από την ανασυσταθείσα διαβόητη Ομάδα Δέλτα.

Δείτε βίντεο – ντοκουμέντο που έφερε στη δημοσιότητα το ThePressProject:

Η αστυνομία προχώρησε σε προσαγωγές και συλλήψεις νεολαίων και φοιτητών που διαδήλωναν,
μεταξύ αυτών και μελών οργανώσεων της αριστεράς.

Σημειώνεται ότι η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και πολλές οργανώσεις και συλλογικότητες καλούν σήμερα Παρασκευή



στις 11:00 π.μ. στα δικαστήρια της Ευελπίδων σε συγκέντρωση για την αθώωση και απελευθέρωση
των συλληφθέντων στο συλλαλητήριο.

Μαζικές και μαχητικές συγκεντρώσεις και πορείες έγιναν και σε άλλες πόλεις (Θεσσαλονίκη, Γιάννενα
κ.ά.)

Βίντεο από το Ράδιο Θεσσαλονίκη 94,5:

Σε ένα παράλληλο σύμπαν, ο Κωνσταντίνος Λάσκαρης, άλλοτε επίδοξος Φουκουγιάμα του εργατικού
κινήματος, γελάει με την αποψινή πύρρεια κοινοβουλευτική νίκη των δυνάμεων του κεφάλαιου, της
κυβέρνησης και της ΕΕ. Γνωρίζει βλέπετε ότι οι νόμοι καταργούνται στο πεζοδρόμιο.

Δεν θα είναι άλλωστε η πρώτη φορά που ψηφισμένος από τη Βουλή νόμος, καταλήγει στο καλάθι
των αχρήστων.

Τη Νίκη τη φέρνει ο Αγώνας!


